Elgszor attekinthetébb abrat készitiink és bevezetjik az r = ry + ro jelolést.

Az r ellenallasnak és a voltmérd belss ellenédllasanak parhuzamos eredéje
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Az egész dram (ami a telepbdl folyik)
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(a nevezs az egész kor eredd ellenallasa).
A miiszer altal mért fesziiltség:
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Az igen nagy belsé ellenallasi voltmérdn mért fesziiltség nyilvan
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Teljesiilnie kell minden r értékre, hogy az U’ relativ eltérése Uj-tol kisebb legyen, mint :
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Behelyettesitve
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vagyis (a nevez6 pozitiv, mivel r < 2R)
(1 —&)(—r* +2Rr + RRy) < 2RRy.
Ry -t kifejezve:
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Ennek az egyenl6tlenségnek r minden 0 és 2R kizé es6 értékére teljesiilnie kell. Lathaté a 2Rr — r* = R* — (R —r)?
atalakitassal, hogy a jobb oldal akkor a legnagyobb, ha r = R. Tehéat
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(Ha e < 1, akkor az Ry > % megkotés adodik.)

Behelyettesitve a szadmértékeinket:
Ry > 50 k.
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